
CONSIGLIO COMUNALE
VI COMMISSIONE

Verbale per seduta del 30-10-2013 ore 14:00
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Jacopo Molina, Carlo Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele
Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso,
Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa,
Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Luigi Giordani, Jacopo Molina, Gian
Luigi Placella, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Marco Zuanich, Pasquale Ignazio
''Franco'' Conte (sostituisce Emanuele Rosteghin), Giacomo Guzzo (sostituisce Andrea Renesto), Alessandro Vianello
(sostituisce Marta Locatelli).

Altri presenti: Presidente Fondazione Musei Civici di Venezia Walter Hartsarich, Direttore Fondazione Musei Civici di
VeneziaGabriella Belli, Segretario Organizzativo Fondazione Musei Civici di Venezia Mattia Agnetti, Dirigente Fondazione
Musei Civici di Venezia Chiara Squarcina..

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso i nuovi spazi museali restaurati, ampliati e riallestiti di Palazzo Mocenigo.1. 

Verbale seduta

Alle ore 14.15, la Presidente della VI Commissione Camilla Seibezzi, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta e dalla fondamenta prospiciente Ca' Farsetti invita i consiglieri a raggiungere Palazzo Mocenigo.
Raggiunto il Palazzo Mocenigo i membri della commissione vengono accolti dal Presidente Fondazione Musei Civici di
Venezia Walter Hartsarich, dal Direttore Fondazione Musei Civici di Venezia Gabriella Belli, dal Segretario Organizzativo
Fondazione Musei Civici di Venezia Mattia Agnetti, e dalla Dirigente Fondazione Musei Civici di Venezia Chiara
Squarcina. 

HARTSARICH ringrazia i membri della commissione e la Presidente per questa visita e invita i presenti ad iniziare il
sopralluogo presso i nuovi spazi restaurati e ampliati e riallestiti di Palazzo Mocenigo, guidato e spiegato dalla dirigente
dei Musei Civici Chiara Squarcina. 

PLACELLA chiede il costo del restauro. 

BELLI risponde che l’ammontare del restauro equivale a circa 850.000 euro di cui 300.000 euro provenienti da privati. 

SEIBEZZI invita la commissione, completata la visita a palazzo Mocenigo, a proseguire il sopralluogo anche a Ca’ Pesaro. 

BELLI guida i membri della commissione nel percorso espositivo della galleria internazionale di Arte Moderna di Ca’
Pesaro. 

Alle ore 16.30, la Presidente Camilla Seibezzi, dichiara chiusa la seduta.
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